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2023. gada 1. septembrī
Informācija plašsaziņas līdzekļiem
[bookmark: _Hlk102741995]Stāsies spēkā vilcienu kustības rudens grafiks

Pirmdien, 4. septembrī, spēkā stāsies vilcienu kustības rudens grafiks. Tajā ir atcelti vasaras sezonai atbilstošie elektrovilcienu papildu reisi piejūras virzienos, kā arī mainīta atsevišķu vilcienu norīkošana brīvdienās un darbadienās maršrutos Rīga-Carnikava un Rīga-Dubulti. No svētdienas, 3. septembra, ir atjaunota vilcienu satiksme svētdienās no Līvāniem uz Rīgu.

Kā katru gadu, no 3. septembra svētdienās kursēs vilciens uz Rīgu tieši no Līvāniem ar atiešanas laiku plkst.16.08 no Līvānu dzelzceļa stacijas un ierašanos galapunktā Rīgas Centrālajā dzelzceļa stacijā plkst.18.30. Pa ceļam vilciens pieturēs vēl deviņās pieturvietās un reisā pavadīs 2 stundas un 22 minūtes. Plānots, ka šis vilciens kursēs līdz 2024. gada maija beigām.

Atgādinām, ka kopš augusta ir atjaunota ikdienas vilcienu satiksme starp Liepāju un Rīgu, pagarinot reisus maršrutā Rīga–Dobele līdz Liepājai. Katru dienu kursē vilciens Rīga (18.25) – Liepāja (21.32) un Liepāja (5.00) – Rīga (8.04). Svētdienās papildus ir saglabāti pēcpusdienas un vakara reisi – Rīga (13.49) – Liepāja (17.00) un Liepāja (18.26) – Rīga (21.43). Lai sekmētu sēdvietu pieejamību pasažieriem, kuri brauc uz/no neelektrificētās zonas, tiem, kuri šajos reisos izvēlēsies iegādāties biļetes dzelzceļa posmā Rīga–Jelgava, jāmaksā 1,00 eiro piemaksa par ātrumu.

“Pasažieru vilciena” tīmekļvietnē un mobilajā lietotnē publicētajā vilcienu kustības sarakstā, kurā ir redzams plānojums 10 dienas uz priekšu, jau ir ietvertas minētās izmaiņas. Lai savlaicīgi saņemtu informāciju e-pastā par plānotajām izmaiņām vilcienu kustības grafikā interesējošajā maršrutā, ikviens var pieteikties, aizpildot šo veidni: https://www.pv.lv/lv/pieteikties-jaunumiem/ 

Par AS “Pasažieru vilciens”
2001. gada 2. novembrī dibinātā akciju sabiedrība “Pasažieru vilciens” ir lielākais iekšzemes sabiedriskā transporta pakalpojumu sniedzējs, kas pārvadā pasažierus pa dzelzceļu Latvijas teritorijā. AS “Pasažieru vilciens” ir patstāvīgs valsts īpašumā esošs uzņēmums. 2021. gadā uzņēmums pārvadāja vairāk nekā 11 miljonus pasažieru, 98,9% reisu izpildot precīzi pēc vilcienu kursēšanas grafika. 
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